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ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПЕРВЫХ И ПОВТОРНЫХ ТОРГОВ 
В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Организатор аукционов: коммунальное консалтинговое унитарное пред-
приятие «Витебский областной центр маркетинга», г. Витебск, проезд Гоголя, 5, 
тел. (0212) 42-61-62. 

Продавец: филиал №3 открытого акционерного общества «Белремстрой-
связь», г. Витебск, ул. 4-я Заслонова, 4а, тел. 8 0212 60-18-54.

Лот №1. Трактор МТЗ-82, двигатель Д240 №588487, 1989 г.в., рег. знак ВА0814. 
Начальная цена: 32 500 000 бел. руб. без учета НДС. Размер задатка: 
3 250 000 бел. руб.

Аукцион состоится 09.12.2015 в 11.00 по адресу: г. Витебск, проезд Гоголя, 5, 
в ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Срок внесения задатков и 
приема документов: с 05.11.2015 с 8.30 по 08.12.2015 до 17.30. Срок подписания 
договора купли-продажи: 20 календарных дней со дня проведения аукциона. 
Условие аукциона: оплата НДС в размере 20% от цены продажи имущества 

Лот №1. Грузовой бортовой автомобиль GAZ-3307, 1991 г.в., цвет синий, рег. 
знак 3971ВТП. Начальная цена: 13 680 000 бел. руб. без учета НДС. Размер 
задатка: 1 368 000 бел. руб.

Лот №2. Грузовой бортовой тентовый автомобиль GAZ-33023 212, 2003 г.в., 
цвет белый, регистрационный знак ВВ0386. Начальная цена: 14 155 200 
бел. руб. без учета НДС. Размер задатка: 1 415 000 бел. руб.

Повторный аукцион состоится 20.11.2015 в 15.00 по адресу: г. Витебск, проезд 
Гоголя, 5, в ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Срок внесения 
задатков и приема документов: с 05.11.2015 с 8.30 по 19.11.2015 до 17.30. Срок 
подписания договора купли-продажи: 20 календарных дней со дня проведения 
аукциона. Условие аукциона: оплата НДС в размере 20% от цены продажи 
имущества. Извещение опубликовано в газете «Звязда» 22.07.2015

Заявления на участие в аукционах со всеми необходимыми документами при-
нимаются в рабочие дни с 8.30 до 17.30 по адресу: г. Витебск, проезд Гоголя, д. 5 в 
ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Аукционы проводятся в порядке, 
установленном Положением о порядке организации и проведения аукционов 
(конкурсов) по продаже отдельных объектов, находящихся в государственной 
собственности, утвержденным Постановлением Совета Министров Республики 
Беларусь от 12.07.2013 № 609. Лица, желающие участвовать в аукционе, обяза-
ны подать организатору аукциона заявление на участие в аукционе, подписать 
соглашение установленной формы с приложением документов: документ, под-
тверждающий внесение суммы задатка на р/счет, указанный в извещении, с 
отметкой банка; юр. лицом или индивидуальным предпринимателем РБ – копия 
документа, подтверждающего гос. регистрацию юр. лица или индивидуального 
предпринимателя, без нотариального засвидетельствования; иностранным юр. 
лицом – легализованные в установленном порядке копии учредительных до-
кументов и выписка из торгового реестра страны учреждения (выписка должна 
быть произведена не ранее шести месяцев до подачи заявления на участие в 
торгах) либо иное эквивалентное доказательство юр. статуса в соответствии с 
законодательством страны учреждения с нотариально засвидетельствованным 
переводом на белорусский или русский язык; иностранным индивидуальным 
предпринимателем – легализованный в установленном порядке документ, под-
тверждающий статус, с нотариально засвидетельствованным переводом на 
белорусский или русский язык; представителем юридического лица РБ – до-
веренность (кроме случаев, когда юр. лицо представляет его руководитель); 
представителем гражданина или индивидуального предпринимателя РБ – нота-
риально удостоверенная доверенность; представителем иностранного юр. лица, 
иностранного физ. лица или индивидуального предпринимателя – доверенность, 
легализованная в установленном законодательством порядке, с нотариально 
засвидетельствованным переводом на белорусский или русский язык. При 
подаче документов заявитель (его представитель) предъявляет документ, удо-
стоверяющий личность, руководитель юр. лица – документ, подтверждающий 
его полномочия. Победитель аукциона (единственный участник аукциона) обязан 
перечислить затраты на организацию и проведение аукциона на расчетный 
счет, указанный в протоколе аукциона в течение 3 (трех) рабочих дней со дня 
проведения аукциона. Задаток перечисляется на р/с 3012078870010, ЦБУ №2 
ЗАО «МТБанк», г. Витебск, ул. Ленина, 17, БИК 153001117, УНП 390477566, по-
лучатель платежа ККУП «Витебский областной центр маркетинга». Организа-
тор аукциона вправе в любое время, но не позднее, чем за 3 дня до даты проведе-
ния аукциона, отказаться от проведения аукциона. Объекты находятся по адресу: 
г. Витебск, ул. 4-я Заслонова, 4а. Дополнительную информацию можно получить по 
тел.: (0212) 42-61-62, (029) 510-07-63, е-mail: vcm74@mail.ru, marketvit.by.

Аба ро на ўнут ра на га рын ку — гэ та 
вель мі шмат фак тар ная тэ ма, якая 
не мо жа аб мя жоў вац ца толь кі спа-
жы вец кі мі та ва ра мі. На гэ та звяр-
нуў асаб лі вую ўва гу Мі ха іл Мяс ні-
ко віч, стар шы ня Са ве та Рэс пуб лі кі, 
пад час па шы ра на га па ся джэн ня 
ма ні то рын га вай гру пы па пы тан ні 
аба ро ны ўнут ра на га рын ку.

Па мер ка ван ні спі ке ра, гэ тую тэ му 
мож на на зваць пы тан нем на цы я наль-
най бяс пе кі.

— Мэ та згод на ка заць аб аба ро не на цы-
я наль ных рын каў энер ге ты кі, ін вес ты цый 
і іна ва цый, спа жы вец кіх та ва раў, па слуг, 
фі нан саў, пра цоў ных рэ сур саў, — ад зна-

чыў кі раў нік верх няй па ла ты на ша га пар-
ла мен та. — Ха це ла ся б, каб мы сён ня аб-
мер ка ва лі, як гэ тыя важ ныя за да чы вы ра-
ша юц ца на рэс пуб лі кан скім, рэ гі я наль ным 
уз роў нях, у ін тэ гра цый ных струк ту рах, якіх 
мы ства ры лі да стат ко ва шмат з ін шы мі 
кра і на мі: Са юз най дзяр жа ве, Еў ра зій скім 
эка на міч ным са ю зе, СНД...

Як ад зна чыў Мі ха іл Мяс ні ко віч, ча сам, 
раз гля да ю чы аба ро ну ўнут ра на га рын-
ку, пы тан не зво дзіц ца да аб ме жа ван ня 
ім пар ту.

— Са мае прос тае вы ра шэн не пы тан-
ня ў ім парт аза мя шчэн ні — гэ та ніз кі курс 
бе ла рус ка га руб ля, то бок вы со кі кошт 
ва лю ты, та ды ні я кі ім парт не бу дзе ма-

са ва пра ні каць, — пад крэс ліў спі кер. — 
Але гэ ты па ды ход мае і не га тыў ны ўплыў 
на раз віц цё эка но мі кі, жыц цё вы ўзро-
вень на сель ніц тва. Па він ны пры мац ца 
ра шэн ні, якія ў пер шую чар гу ства ра юць 
кам форт ныя ўмо вы для ай чын ных та-
ва ра вы твор цаў. Пры гэ тым трэ ба ра зу-
мець, што за крыць усе па трэ бы кра і ны 
ўлас ны мі та ва ра мі і па слу га мі не маг чы-
ма і ў гэ тым ня ма не аб ход нас ці. Але трэ-
ба мець кан ку рэн та здоль ны пра дукт, які 
за па тра ба ва ны як на ўнут ра ным рын ку, 
так і на знеш нім. Та ды, атры маў шы ва-
лют ную вы руч ку, мож на бу дзе на бы ваць 
та ва ры і па слу гі кры тыч на га ім пар ту.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ.
yushkevich@zviazda.by

Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  ��
Мі ха іл МЯС НІ КО ВІЧ: 

«ТРЭ БА МЕЦЬ КАН КУ РЭН ТА ЗДОЛЬ НЫ ПРА ДУКТ»Ге не рал-ма ёр Ста ні слаў Зась пры зна ча ны дзярж сак ра-
та ром Са ве та Бяс пе кі Бе ла ру сі. Ад па вед ны ўказ пад пі-
саў Прэ зі дэнт Аляк сандр Лу ка шэн ка, па ве дам ляе прэс-
служ ба кі раў ні ка дзяр жа вы.

Ста ні слаў Ва сіль е віч Зась 
на ра дзіў ся ў 1964 го дзе ў Чар ні гаў скай воб лас ці ва Укра і не. 
У 1985-м з ад зна кай скон чыў Ба кін ска е вы шэй шае агуль на-
вай ско вае ка манд нае ву чы лі шча, у 1996 го дзе з ад зна кай і 
за ла тым ме да лём — Ва ен ную ака дэ мію Рэс пуб лі кі Бе ла русь, 
а ў 2005-м так са ма з ад зна кай і за ла тым ме да лём — Ва ен ную 
ака дэ мію Ге не раль на га шта ба Уз бро е ных Сіл Ра сій скай Фе дэ-
ра цыі. Кан ды дат ва ен ных на вук.

Пра хо дзіў ва ен ную служ бу на роз ных па са дах ва Уз бро е ных 
Сі лах. Быў на чаль ні кам ад дзе ла ва ен на га бу даў ніц тва га лоў на-
га апе ра тыў на га ўпраў лен ня Ге не раль на га шта ба Уз бро е ных 
Сіл Рэс пуб лі кі Бе ла русь, зай маў па са ду на мес ні ка на чаль ні ка 
га лоў на га ўпраў лен ня — на чаль ні ка 1-га ўпраў лен ня га лоў на-
га апе ра тыў на га ўпраў лен ня Ге не раль на га шта ба Уз бро е ных 
Сіл Бе ла ру сі.

29 жніў ня 2008 го да ўка зам Прэ зі дэн та Рэс пуб лі кі Бе ла русь 
пры зна ча ны на мес ні кам дзяр жаў на га сак ра та ра Са ве та Бяс-
пе кі Бе ла ру сі. З 1 лі пе ня 2015 го да ў ад па вед нас ці з ука зам 
Прэ зі дэн та Рэс пуб лі кі Бе ла русь вы кон ваў аба вяз кі дзяр жаў на га 
сак ра та ра Са ве та Бяс пе кі.

Уз на га ро джа ны ор дэ нам Ай чы ны ІІІ сту пе ні і шмат лі кі мі 
ме да ля мі.

***
Аляк сандр Лу ка шэн ка 4 ліс та па да вы зва ліў Ва лян ці на 

Ша е ва ад па са ды стар шы ні След ча га ка мі тэ та. У ад па вед нас ці 
з ука зам №451 Ва лян цін Ша еў зволь не ны са служ бы ў След чым 
ка мі тэ це ў за пас са зго ды ба коў.

КАД РА ВЫЯ 
РА ШЭН НІ

«На шы з ва мі кан так ты 
заўж ды ці ка выя па скла дзе, 
па на віз не, і мы вель мі вы со-
ка цэ нім ва шы на ма ган ні па 
па глыб лен ні су пра цоў ніц тва 
Бе ла ру сі і гру пы Су свет на га 
бан ка», — ад зна чыў стар шы-
ня Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я-
наль на га схо ду Мі ха іл Мяс ні-
ко віч пад час су стрэ чы з ды-
рэк та рам ад дзе ла Бе ла ру сі, 
Мал до вы і Укра і ны Су свет на-
га бан ка Чы мяо Фа нам.

Спі кер верх няй па ла ты бе-
ла рус ка га пар ла мен та аца ніў 
стра тэ гію парт нёр ства гру пы 

Су свет на га бан ка для на шай 
кра і ны, якая бы ла пры ня та ў 
2013 го дзе на пе ры яд да 2017 
го да: «Гэ та са праў ды сіс тэм-
ны да ку мент, які рэ аль на пра-
цуе і да зва ляе рэа лі зоў ваць 
як вя лі кія на цы я наль ныя га лі-
но выя інф ра струк тур ныя пра-
ек ты, так і тое, што ты чыц ца 
гран та вай пад трым кі і асоб-
ных не вя лі кіх пра ек таў».

Па сло вах пар ла мен та рыя, 
сён ня ў ра бо це зна хо дзяц ца 
во сем ін вес ты цый ных па зык 
на су му амаль у 1 міль ярд до-
ла раў ЗША і ча ты ры гран ты 

на амаль 10 міль ё наў до ла-
раў ЗША. «Для Бе ла ру сі гэ та 
да во лі сур' ёз ны парт фель, — 
лі чыць се на тар, — але маг чы-
мас ці гру пы Су свет на га бан-
ка да зва ля юць мець больш 
пра ек таў і аб' ёмаў фі нан са-
ван ня».

Так са ма Мі ха іл Мяс ні ко-
віч за кра нуў і но выя кі рун кі 
су мес най пра цы з бан кам. 
«Гэ та но вы комп лекс мер па 
па вы шэн ні кан ку рэн та здоль-
нас ці эка но мі кі Бе ла ру сі, 
уклю ча ю чы фі нан са вы сек-
тар», — ска заў ён і да даў, што 

та кім чы нам за бяс печ ва ец ца 
рэа лі за цыя да во лі ак ту аль-
ных для на шай кра і ны па ка-
заль ні каў. Гэ та і па ляп шэн не 
дзе ла во га ася род дзя, і пры-
цяг нен не за меж ных ін вес ты-
цый, ства рэн не ўмоў устой-
лі ва га раз віц ця дзяр жаў на га 
сек та ра эка но мі кі, пад трым ка 
прад пры маль ніц тва, і ўдас ка-
на лен не ра бо ты фі нан са ва га 
сек та ра.

Ве ра ні ка ПУС ТА ВІТ.
pustavit@zviazda.by

�

МАГ ЧЫ МАС ЦІ І ПЕРС ПЕК ТЫ ВЫ

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

По тым аб мен ста рых банк нот бу дзе ажыц цяў ляц ца без аб ме жа-
ван няў і без спаг нан ня ўзна га ро джан ня з 1 сту дзе ня 2017 го да па 
31 снеж ня 2019-га — у На цы я наль ным бан ку, бан ках і ня бан каў скіх 
крэ дыт на-фі нан са вых ар га ні за цы ях Бе ла ру сі, а з 1 сту дзе ня 2020-га 
па 31 снеж ня 2021 го да — у На цы я наль ным бан ку.

Ука зам вы зна ча ец ца, што на ле та з 1 лі пе ня па 31 снеж ня 
вы твор цы, пра даў цы, па стаў шчы кі, вы ка наў цы і іх прад стаў ні кі 
пры пра да стаў лен ні спа жыў цам ін фар ма цыі аб пра па на ва ных 
та ва рах (ра бо тах, па слу гах) аба вя за ны ўказ ваць цэ ны (та ры-
фы) у гра шо вых зна ках ста ро га і но ва га ўзо раў.

Па мят ныя банк но ты, вы пу шча ныя ў аба ра чэн не На цы я наль-
ным бан кам, з 1 лі пе ня 2016 го да пад ля га юць пры ёму пры ўсіх 
ві дах пла ця жоў без аб ме жа ван няў у су ад но сі нах, па ка за ных 
вы шэй, па мят ныя і зліт ка выя (ін вес ты цый ныя) ма не ты, вы пу-
шча ныя ў аба ра чэн не Нац бан кам, пад ля га юць пры ёму па на мі-
наль ным кош це пры ўсіх ві дах пла ця жоў без аб ме жа ван няў.

КА МЕН ТА РЫЙ НАЦ БАН КА
Як па ве да мі лі ў прэс-служ бе фі нан са ва га рэ гу ля та ра, уся го 

на ле та ў аба ра чэн не бу дзе вы пу шча на сем на мі на лаў банк-
нот — 5, 10, 20, 50, 100, 200 і 500 руб лёў, во сем на мі на лаў 
ма нет — 1, 2, 5, 10, 20 і 50 ка пе ек, а так са ма 1 і 2 руб лі.

Агуль ная кан цэп цыя ды зай ну но вых банк нот ад па вя дае дэ ві зу 
«Мая кра і на — Бе ла русь». Кож ная банк но та пры све ча на ад ной 
з аб лас цей Бе ла ру сі і Мін ску. Ад па вед насць воб лас ці на мі на лу 
банк нот вы зна ча на ў ал фа віт ным па рад ку. Вы ява банк но ты на-
мі на лам 5 руб лёў пры све ча на Брэсц кай воб лас ці, 10 руб лёў — 
Ві цеб скай, 20 руб лёў — Го мель скай, 50 руб лёў — Гро дзен скай, 
100 руб лёў — Мін скай, 200 руб лёў — Ма гі лёў скай воб лас ці, а 500 
руб лёў — го ра ду Мін ску. У ды зай не но вых банк нот уз ору 2009 го-
да за ха ва на пе ра ем насць ад нос на ўзо ру 2000 го да ў част цы вы ка-
ры стан ня ма люн каў пом ні каў ар хі тэк ту ры і го ра да бу даў ніц тва.

На авер се но вых раз мен ных (цыр ку ля цый ных) ма нет на-
ма ля ва ны Дзяр жаў ны герб Рэс пуб лі кі Бе ла русь, на рэ вер се 
(ад ва рот ным ба ку) — ліч ба выя аба зна чэн ні на мі на лаў ма нет.

Спе цы я ліс ты Нац бан ка па ве дам ля юць, што да 1 лі пе ня 2016 
го да адзі ным за кон ным пла цеж ным срод кам для ажыц цяў лен ня 
на яў ных раз лі каў у кра і не бу дуць з'яў ляц ца дзей ныя банк но ты ўзо ру 
2000 го да (тыя, якія ў аба ра чэн ні сён ня). По тым, з 1 лі пе ня па 31 
снеж ня 2016 го да ўключ на, бу дзе пра цяг вац ца па ра лель ны аба рот 
банк нот ужо двух узо раў. З 1 сту дзе ня 2017 го да ў аба ра чэн ні за ста-
нуц ца толь кі но выя гро шы. Але на пра ця гу на ступ ных пя ці га доў — з 
1 сту дзе ня 2017-га па 31 снеж ня 2021 го да ўключ на — бу дзе вес ці ся 
аб мен гра шо вых зна каў уз ору 2000 го да на гра шо выя зна кі ўзо ру 
2009 го да ў лю бой су ме без аб ме жа ван няў і без спаг нан ня ка мі-
сій на га ўзна га ро джан ня. А вось з 1 сту дзе ня 2022 го да гра шо выя 
зна кі ўзо ру 2000 го да бу дуць лі чыц ца не са праўд ны мі.

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу

У ЛІ ПЕ НІ ГРО ШЫ 
«ЗГУ БЯЦЬ» 4 НУ ЛІ

Спра вы жыл лё выяСпра вы жыл лё выя  ��

ГА РА ДЫ СТА НУЦЬ 
КАМ ПАКТ НЫ МІ

На Мін шчы не пры за бу до ве на се ле ных пунк таў 
ро біц ца ак цэнт на эфек тыў нае вы ка ры стан не 
ўжо іс ну ю чых тэ ры то рый, фар мі ра ван не якас на 
но ва га вы гля ду га ра доў і па сёл каў. 
Па вод ле аб ноў ле ных ге не раль ных пла наў сён ня 
раз ві ва ец ца боль шасць рай цэнт раў. 
У най блі жэй шы час ста іць за да ча ска рэк та ваць 
пла ны раз віц ця Чэр ве ня, Слуц ка, Ва ло жы на, 
Ста рых Да рог, Ня сві жа і Ма ла дзеч на. 
Та кія фак ты агу ча ны пад час па ся джэн ня 
Мі набл вы кан ка ма па пы тан нях уз вя дзен ня жыл ля, 
ін жы нер най і транс парт най інф ра струк ту ры, 
перс пек ты вах бу даў ні чай па лі ты кі.

Як ад зна чыў ды рэк тар рэс пуб лі кан ска га ўні тар на га 
прад пры ем ства «Бел НДІ го ра да бу даў ніц тва» Аляк сандр 
ХІЖ НЯК, пра па ну ец ца пе рай сці на кан цэп цыю кам пакт на га 
го ра да, раз ві ваць на се ле ныя пунк ты не за кошт пры лег-
лых зя мель сель ска гас па дар ча га пры зна чэн ня, а за кошт 
унут ра ных маг чы мас цяў. Та кі мі рэ зер ва мі ў пер шую чар гу 
з'яў ля юц ца вя ліз ныя тэ ры то рыі са ні тар на-ахоў ных зон пра-
мыс ло вых прад пры ем стваў.

— Іх трэ ба ап ты мі за ваць, рас пра цоў ваць пра ек ты і зні-
жаць пла ні ро вач ныя аб ме жа ван ні для на се ле ных пунк-
таў, — пад крэс ліў Аляк сандр Хіж няк. — Ра зум ныя ра шэн ні 
па гіс то ры ка-куль тур ных аб' ек тах так са ма да зво ляць мець 
да дат ко вую тэ ры то рыю для бу даў ніц тва жыл ля. Як пра ві ла, 
яны зна хо дзяц ца ў цэнт ры га ра доў, якія за бяс пе ча ны не-
аб ход най інф ра струк ту рай, ін жы нер ны мі сет ка мі. У вы ні ку 
зні жэн ня за трат на ўлад ка ван не ка му ні ка цый мо жа быць 
змен ша ны і кошт квад рат на га мет ра жыл ля.

Прад пры ем ствам так са ма рас пра ца ва ны генп ла ны ўсіх 
га ра доў-спа да рож ні каў Мін ска. Яны на кі ра ва ны на па ляп-
шэн не жыц ця дзей нас ці лю дзей, кам форт нае іх пра жы ван-
не. У пер шую чар гу тут пра ду гле джа на раз віц цё ін жы нер-
най і транс парт най інф ра струк тур, ча го тра ды цый на не 
ха пае ў гэ тых на се ле ных пунк тах. Але спе цы я ліст пад крэс-
ліў, што і тут пры за бу до ве ні ў якім ра зе не за кра на юц ца 
сель гас угод дзі.

Па сло вах стар шы ні ка мі тэ та па ар хі тэк ту ры і бу даў-
ніц тве Мі набл вы кан ка ма Сяр гея ТРУ СА ВА, Мін ская воб-
ласць вы ка на ла пя ці га до вае за дан не па ўзвя дзен ні жыл ля 
за ча ты ры з па ло вай га ды. З улі кам пер ша га паў год дзя 
ўве дзе на яго ў дзе ян не больш як 5 млн квад рат ных мет раў. 
Што ты чыц ца бу даў ніц тва жыл ля ў га ра дах-спа да рож ні ках 
Мін ска на най блі жэй шую перс пек ты ву, то мяр ку ец ца пра ца-
ваць па двух — Ру дзен ску і Сма ля ві чах. Аб' ёмы яго па куль 
не вы зна ча ны, усё бу дзе за ле жаць ад фі нан са ван ня.

Тац ця на ЛА ЗОЎ СКАЯ.
lazovskaya@zviazda.by
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АМАЛЬ 9 ТЫ СЯЧ РА МЕС НІ КАЎ
Сё ле та ў на шай кра і не ад зна ча ец ца ўстой лі вы рост 
коль кас ці фі зіч ных асоб, якія ажыц цяў ля юць ра мес-
ную дзей насць.

Па вод ле ін фар ма цыі прэс-служ бы Мі нэ ка но мі кі, на 1 каст-
рыч ні ка ў кра і не ажыц цяў ля юць сваю дзей насць 8777 ра мес-
ні каў. Раз віц цё гэ та га на прам ку са ма за ня тас ці на сель ніц тва 
на зі ра ец ца ў кож най з аб лас цей і ста лі цы. За дзе вяць ме ся цаў 
гэ та га го да най боль шая коль касць фі зіч ных асоб, якія вы пла-
ці лі збор за ажыц цяў лен не ра мес най дзей нас ці, на ліч ва ец ца 
ў Мін ску (2176 ча ла век) і Ві цеб скай воб лас ці (1245 ча ла век), 
най мен шая — на Ма гі лёў шчы не (911 ча ла век).

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу


